R6n

Osszefiiggésekbsl R = 4 Q, illetve R’ = 2 Q. Tehét az egész rendszer eredd ellenalldsa
R+ R3+R =129,

igy az dramerdsség
I=6V:12Q=0,5A.

Ezért A és B kozott
U=6Q-06A=3V

fesziiltségkiilonbség van.

b) Ha a vezetéket az = pontban megszakitjuk, nem folyik aram. Igy az ellenallasokon nem lesz fesziiltségesés, tehat
az A és B pontok kozott a fesziiltségkiilonbség a telep elektromotoros ereje, 6 V lesz. (Az A és B pontokra kapcsolt
fesziiltségmérs annal pontosabban mutat 6 V-ot, minél nagyobb a belsg ellenéllasa.)
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